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Ata da 131a Reunião de Colegiado dos Cursos de Mestrado e Doutorado em Engenharia 

Elétrica e Telecomunicações 

 

Data: 12/04 – 10:00 

Presentes: Vitor Hugo Ferreira, Andres Pablo Lopez Barbero, Tadeu Nagashima Ferreira, 

Julio Cesar Stacchini de Souza, Vinícius Nunes, Guilherme Goncalves Sotelo, Maurício 

Weber Benjó da Silva, Vanessa P. R. Magri e Raquel Martins. 

 

 

Informes 

1. Vagas de bolsas a serem preenchidas: 2 vagas de mestrado e 2 vagas de doutorado. 

a. 2 vagas de mestrado: 

i. SANDRO RORIZ COELHO 

ii. HENRIQUE DA CUNHA CORRÊA 

b. 2 vagas de doutorado: 

i. FABIANO PEREIRA DOS SANTOS 

ii. Candidato do resultado do processo seletivo de bolsas em curso. 

2. Edital para preenchimento da nova vaga de bolsa de doutorado. 

3. Recredenciamento dos docentes. 

a. Em andamento junto à comissão responsável. 

4. Coleta Sucupira adiada para o dia 26/04. 

5. Descredenciamento do prof. Carrano. 

6. Edital MAI/DAI. 

a. Será enviado ao site e compartilhado por e-mail. 

 

 

Deliberações 

 

1. Aprovação da pauta da reunião 131. - Aprovada 

2. Aprovação da ata da reunião 130. - Aprovada 

3. Pedido de prorrogação de prazo e agendamento de nova defesa para o estudante Hugo Sérgio. – 

Prazo de 90 dias a partir desta reunião para que o aluno faça as devidas correções e realize nova 

apresentação à banca. 
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a. Justificativa: “Em resposta da Ata de hoje do meu aluno Hugo Sérgio [...] Após a 

apresentação do aluno, a banca fez várias solicitações de novas simulações, mais análises 

de resultados e também melhorias na análise do estado da arte no texto dele. Com isso 

mesmo atendendo o critério de artigo submetido e apresentado em congresso, desta 

dissertação, a banca solicitou hoje na deliberação , que o aluno faça uma nova 

apresentação de texto e uma nova arguição oral [...] o aluno não faz o mestrado com 

dedicação exclusiva ao PPGEET. Não cabendo desta forma uma aprovação hoje com a 

restrição de 90 dias sem nova arguição da banca ao aluno” 

b. Observação: O colegiado orientou que seja posto na ata os registros do ocorrido para que 

os integrantes da banca assinem e a partir disso a situação será analisada. 

c. Ata assinada em anexo. 

4. Pedidos de banca. 

a. Doutorado. 

1. Aluno: Alexandre de Arruda Bitencourt - Aprovado 

2. Título: “Controle de velocidade fuzzy otimizado para operação de IPMSM em 

ampla faixa de velocidade” 

3. Orientador: Daniel Henrique Nogueira Dias 

4. Data: 03/05/2024 – 14h 

5. Local: Sala de defesa do NITEE 

6. Banca:  

a. Prof. Daniel Henrique Nogueira Dias (presidente, orientador) 

b. Prof. Bruno Wanderley França (Coorientador - UFF) (UFF) 

c. Prof. Felipe Sass (UFF) 

d. Prof. Janaína Gonçalves de Oliveira (UFJF) (Remoto) 

e. Prof. Luis Guilherme Barbosa Rolim (UFRJ) (Remoto) 

f. Prof. Lucas Frizera Encarnação (UFES) (Remoto) 

5. Pedidos de prorrogação: 

 

b. Mestrado 

i. Aluno: Fabrício Oliveira Toscano Da Costa - Aprovado  

1. Orientadores: Marcio Zamboti, de acordo 

2. Entrada: 08/2021 

3. Trancamentos: 1 trancamento em 2022.1 
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4. Prorrogações:  - 

5. Justificativa: Estou com parte da dissertação pronta e estou tentando a 

publicação do artigo na revista IEEE Latin America Transactions. Gostaria 

dessa prorrogação para conseguir concluir as coisas. 

6. Pedido: 3 meses 

7. Material: Dissertação e artigo 

 

6. Edital de Seleção para Concessão de Bolsas de Mestrado e Doutorado. - Aprovado 

a. Anexo. 

7. Assuntos gerais: nada a relatar. 

 

A reunião foi encerrada às 11h15, e eu, Raquel Martins, lavrei esta ata, que deverá ser assinada por mim e 

pelo professor Vitor Hugo Ferreira (coordenador do PPGEET). 

 

 

Raquel Martins 

Secretária do PPGEET 

SIAPE: 3138856 

 

Vitor Hugo Ferreira 

Coordenador do PPGEET 

SIAPE: 1672218 

 


